
У 2007 р. закінчила медичний факультет Івано-Франківського державного 

медичного університету за спеціальністю «лікувальна справа».  

З 2008 р. зарахована на посаду асистента кафедри фізіології Івано-

Франківського національного медичного університету (сьогодні Івано-

Франківський національний медичний університет). 

У 2015 р. захистила кандидатську дисертацію на тему: «Вплив дефіциту 

міді на процеси вільнорадикального окиснення білків та ліпідів, стан 

антиоксидантного захисту, ліпідний статус за умов гіпофункції щитоподібної 

залози, можливості корекції»  за спеціальністю 14.03.03 – «Нормальна 

фізіологія». У 2018 р. присвоєно вчене звання доцента кафедри фізіології. 

Читає повний курс лекцій з дисципліни «Фізіологія» англійською мовою 

для студентів ФПІГ ОПП «Медицина», ОПП «Стоматологія»; повний курс 

лекцій з дисципліни «Основи анатомії, загальної та клінічної фізіології (базова 

термінологія)» для студентів ОПП «Прикладна лінгвістика. Медична 

терміносистема та галузевий переклад (англійська мова)». 

Відповідальна за навчально-методичну роботу ОПП «Медицина», ОПП 

«Стоматологія» для студентів 2 курсу ФПІГ з дисципліни «Фізіологія»;  ОПП 

«Прикладна лінгвістика. Медична терміносистема та галузевий переклад 

(англійська мова)» для студентів 1 курсу з дисципліни «Основи анатомії, 

загальної та клінічної фізіології (базова термінологія)». 

Співвиконавець міжкафедральних НДР на тему: «Комплексне дослідження 

морфологічних, функціональних та клінічних особливостей тканин протезного 

ложа та їхнє значення при ортопедичному лікуванні знімними конструкціями 

зубних протезів» (№ державної реєстрації 0119U003667, 2019-2024 рр.) та 

«Комплексне морфофункціональне дослідження та обґрунтування застосування 

сучасних технологій для лікування та профілактики стоматологічних 

захворювань» (державний реєстраційний номер: 0121U109242, 2021-2023 рр.). 

Автор 96 публікацій у вітчизняних і міжнародних наукових виданнях, у 

тому числі, включених до переліку фахових видань України та журналів, що 

індексуються в наукометричних базах Scopus (4 статті), Web of Science (1 стаття). 



Активна учасниця міжнародних науково-практичних конференцій (13th 

Warsaw International Medical Congress for young scientists, 2017, Warsaw, Poland; 

8th Lviv-Lublin conference of experimental and clinical biochemistry, 2017, Lublin, 

Poland). 

Керівник студентського наукового гуртка кафедри фізіології  

ім. О.О. Шляховенка (англомовна секція). 

Науковий керівник наукових робіт студентів, які були призерами та 

учасниками всеукраїнських та міжнародних студентських наукових форумів. 

Член Комісії з питань біоетики Івано-Франківського національного 

медичного університету. 

Член циклової комісії ОПП «Прикладна лінгвістика. Медична 

терміносистема та галузевий переклад (англійська мова)». 

Співавтор силабусів, робочих навчальних програм із дисциплін 

«Фізіологія», «Фізіологія з особливостями дитячого віку», «Фізіологічні аспекти 

ендокринології», «Основи анатомії та фізіології», «Основи анатомії, загальної та 

клінічної фізіології (базова термінологія)», «Новітні погляди до розуміння 

будови та функцій організму людини в стоматології (вибіркова дисципліна)». 

Співавтор численних методичних рекомендацій українською та 

англійською мовами з дисциплін «Фізіологія» та «Фізіологія з особливостями 

дитячого віку», «Фізіологічні аспекти ендокринології», «Основи анатомії та 

фізіології», «Основи анатомії, загальної та клінічної фізіології (базова 

термінологія)». 

 


